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 Protokół nr 23/26 

z wyjazdowego posiedzenia Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej  

w siedzibie Warsztatów Terapii Zajęciowej w Koniecpolu 

w dniu 11 lutego 2026 roku 

 

 

Posiedzenie prowadziła  Przewodnicząca Komisji Zdrowia… Magdalena Brewczyńska – 

Jeziak.    

 

W posiedzeniu uczestniczyło trzech członków komisji Zdrowia…. oraz zaproszeni goście: 

 Katarzyna Buchajczuk  -       Dyrektor PCPR 

 Artur Sygit   - Kierownik Warsztatów Terapii Zajęciowej  

w Koniecpolu 

zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik  nr 1 do niniejszego protokołu.  

 

Radni  nieobecni: 

- Mieczysław Chudzik  

- Andrzej Goldsztajn 

- Gwidon Jelonek  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Funkcjonowanie Warsztatów Terapii Zajęciowej w Koniecpolu.  

2. Sprawy wniesione i bieżące.       

 

Przebieg obrad: 

Przewodnicząca Komisji M.Brewczyńska – Jeziak dokonała otwarcia posiedzenia. 

Stwierdziła quorum, powitała uczestników oraz przedstawiła porządek obrad, który przyjęto 

jednomyślnie  3 głosami „za”. 

 

Ad.1. 

Kierownik Warsztatów Terapii Zajęciowej w Koniecpolu A.Sygit powiedział, że 

Warsztaty prowadzą rehabilitacje zawodową i społeczną dla osób niepełnosprawnych powiatu 

częstochowskiego i jednej z powiatu radomszczańskiego. Warsztaty działają na podstawie 

ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej, zatrudnianiu osób niepełnosprawnych oraz 

rozporządzeniu o działalności warsztatów. Finansowane są w 90% z Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, pozostałe 10% pochodzi z poszczególnych Starostw, 

z których są uczestnicy warsztatów. W warsztatach uczestniczy trzydzieści osób, osiemnastu 

mężczyzn i dwanaście kobiet. Postawą przyjęcia uczestnika jest indywidualny pogram 

rehabilitacji dla danego uczestnika na dany rok. W warsztatach funkcjonuje Rada 

Programowa do której należy kierownik, instruktorzy terapii zajęciowej, rehabilitantki  

i psycholog. Przygotowywane są zajęcia usprawniające, uspołeczniające oraz część 

rehabilitacyjna. Program ewaluuje przez cały rok. Co pół roku odbywa się ocena postępów 

rehabilitacji i następuje modyfikacja, jeśli jest taka potrzeba. Raz na trzy lata jest tzw. ocena 

kompleksowa, gdzie podejmuje się decyzję, czy uczestnik rokuje. W tym roku będzie 

trzydziestolecie istnienia warsztatów. Jednym z kryteriów uczestnictwa jest wiek uczestnika, 

do 60-tego roku życia. Warsztaty posiadają dwa busy, które dowożą uczestników. W tym 

roku złożono wniosek na nowego busa z programu wyrównywania różnic miedzy regionami.      

 

Radna E.Wierzbińska wtrąciła, że twórcą warsztatów był tata obecnego kierownika.      

 

Kierownik Warsztatów Terapii Zajęciowej w Koniecpolu A.Sygit powiedział, że 

warsztaty znajdują się w budynku, gdzie kiedyś była szkoła podstawowa wiejska. Gmina za 

symboliczną złotówkę wydzierżawiła budynek. Warsztaty podlegają pod Katolickie 
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Stowarzyszenie Osób Niepełnosprawnych. Są pracownie tematyczne, po sześć osób jest na 

zajęciach. Pracownia gospodarstwa domowego, rehabilitacyjna, kroju i szycia, ceramiczna, 

stolarsko – modelarska i plastyczna. Psycholog przychodzi na pięć godzin w tygodniu. 

Podstawą przyjęcia na warsztaty jest orzeczenie o stopniu niepełnosprawności, gdzie wpisany 

jest udział w warsztatach. Najczęściej są to wychowankowie Szkolnego Ośrodka  

w Bogumiłku. Najstarszy uczestnik ma 56 lat, a najmłodszy 21. W ubiegłym roku wydano 

1 055 880 zł. Koszt jednego uczestnika wynosił  35 196 zł.  

 

Kierownik Warsztatów Terapii Zajęciowej w Koniecpolu A.Sygit oprowadził członków 

komisji po siedzibie Warsztatów Terapii Zajęciowej udzielając szczegółowych odpowiedzi na 

zadawane pytania.  

 

Ad.2. 

Komisja w obecności 3 radnych – 3 głosami „za” przyjęła protokół nr 22/26 z dnia  

27 stycznia 2026 roku - bez odczytywania.    

  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Komisji M.Brewczyńska – 

Jeziak  zamknęła posiedzenie.           

 
Protokołowała: Sylwia Knapik   

     

 

           Przewodnicząca Komisji     

 

              Magdalena Brewczyńska – Jeziak         


